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‘Aoxnor 1 No fBeeite éva oopa avdhuone L tou tohuwvipou X4 4+ 2X2 — 2 g
1eo¢ o oGua Q xode xar tov Bodud g eméxtaong (L : Q.

‘Aoxnon 2 Eivar n enéxtoon Q(\/ 2 + V2)/Q xovovixr 1) oyv

‘Aoxnorn 3 Avote éva mapdderyua enextdoewy coudtwy K < L < M oto omoio
ot enextdoerc M/L xou L/K va etvor xavovixéc, eves n enéxtaon M/K oy

"Aoxnor 4 Na Beeite to odpota avdluong twy tohuenvipny f(X) = X?—3 € Q[X]
xu g(X) = X?-2X —2 e Q[X].

‘Aoxnorn 5 Na Beeite ta oouata avdhuong TV TOAWVIUWY
F(X) = (X*=3)(X7 +1) € QX]

pige

g(X) = (X?—2X —2)(X?+1) € QX].

T nopatnpeite:

"Aoxnor 6 No urohoyloete o odpa avdhuone tou Tohuwvipou X* — 7 we mpog
10 ooua Q, xadoe xou we Teog 1o owua Fs.

‘Aocxnomn 7 Na feeite éva omua avdluong L tou ToAUwVOUoU X% —2 ¢ TPOC TO
obua Q xadie xar o Bodud tne enéxtaonc [L : Q).

‘Aoxnorn 8 Nu Peelte €va oOuo avdAUOTC TOV TOAUWYOUODY X8 —1xu X*+1€

Q[X].

"Acxnor 9 Nu Beeite 10 odpa avéhuone L tou f(X) = X6 —10X*+31X2—-30 €
Q[X] xaddg xou tov Badud e enéxtoong [L : Q).



‘Aoxrnor 10 Av f(X) € Q[X] avdywyo tohuwvupo neptttol Baduod > 1 to onolo
€xet axpiPadg o mporypotixd| pila a € R, vor amodeiete 6t 1 enéxtaon Q(a)/Q dev
elvon xovovixy.



